Assemblée générale 

du 9 juin 2009 à Mazerolles

Présents : 
Blanchot Sylvie (Présidente, secteur Serres-Castet)



Chevalier Benoît (Trésorier, secteur Arzacq)



Latrille Delphine (secrétaire, secteur Aussevielle)



Serra Sandrine (secteur Monein)



Aurisset Pascale (secteur Arzacq)



Monsegu Jocelyne (secteur Arzacq)



Couffy Armelle (secteur Gelos)

Ordre du jour :

· bilan fréquentation ;

· bilan financier ;

· achat ;

· échanges ?

1. Bilan de la fréquentation par secteur :

Secteur Serres-Castet : faible (10 réguliers, une fois par période environ)


Monein : toujours peu de prêts (entre 5 et 10 réguliers + de nouveaux emprunteurs)


Lasseube : pas de représentant de secteur

Gelos : livres à Mazères, environ 6


Arzacq : la moitié des enseignants viennent régulièrement, une quinzaine (toutes les vacances) et l’autre moitié de façon un peu plus épisodique.

Rappel à faire sur les écoles rattachées à chaque secteur

Changement : date butoir au 30 septembre, les écoles qui n’ont pas payé n’emprunte pas, chaque responsable de secteur est en charge de récupérer les règlements et fournir les reçus à ce qui en ont besoin (à préparer).

Le RPI Siros-Aussevielle (livres à Aussevielle) propose de reprendre l’ancien secteur Arbus (Siros, Aussevielle, Saint-Faust, Artiguelouve + Bougarber à rattacher à ce secteur + étendre à Denguin)

Proposition adoptée à la majorité des présents.

2. Bilan financier :

En cette fin d'année, il reste après l'achat des dernières séries : 2814,57 euros
Courrier à faire à l’Inspecteur d’Académie qui ne connaît sûrement pas l’existence de cette association afin de demander une subvention.

3. Utilisation du budget :

( Achats de nouvelles valises :

Cycle 1 : Surtout n’ouvrez pas ce livre (n°6, 25x10€) Michaela Muntean, prévoir si possible pour les valises un grand format (pb de la taille qui ne rentre pas dans les caisses) ( 250 euros

Cycle 2 : Avant la télé (n°5, 21,5€x2+8€x30) d’Yvan Pommaux, Le roi est occupé (25X15€) Mario Ramos (GS), C’est moi le plus fort (n°8, 10,5€x25) de Mario Ramos, La guerre des cloches (n°7, 12,5€ x25) Gianni Rodari et Pef    ( 1233 euros

Cycle 3 : Le vieux fou de dessin et Le dernier des géants François Place, Le peintre et les cygnes sauvages  F. , Aani la bavarde B.Emond, Lettre des Isles Girafines, Zappe la guerre Pef, Les enfants d’Yzieu Causse, Le peintre et le guerrier, Little loup de Jean Claverie, Pome (n°2, 8,8x30) Marie Desplechin (à rajouter dans la valise de Verte et peut-être même à racheter), La rivière à l’envers (n°4, 5,50€x 30) tome 1 Jean-Claude Mourlevat, L’enfant océan , Les deux gredins de Roald Dahl, Comment Wang-Fô fut sauvé ? Marguerite Yourcenar, Histoire à 4 voix , peut-être une valise d’Anthony Browne ?, renouveler La belle lisse poire (n°8, 5,5€x25), Inspecteur Toutou (n°1, 5,23€x30) + Albums « documentaires » : Thésée Yvan Pommaux, Angelo et le messager des étoiles, Escapade à la cour des Miracles, La porte du soleil …. de Louis Espinassou (5 exemplaires de chaque)


Rachat de 24 Œil du Loup de Pennac (n°3, 4,40€x24)

( 829 euros

( Problème à l’école de Serres-Castet, ils n’ont aucune caisse !! Les livres ont-ils été donnés sans caisse ? Où les caisses ont-elles été perdues ? PS : Elles ont été retrouvé à la maternelle.

+ caisses supplémentaires à prévoir pour les nouvelles séries

( Augmentation de la cotisation ? avis favorable pour une augmentation de 1 €. 

La cotisation sera de 4 € pour l’année 2009/2010 à encaisser par les responsables de secteur.

4. Le site :  bpi-ecole.com
Ne vit pas du tout. Il faudrait avoir la possibilité de faire des liens vers des sites qui exploitent l’album, facilement et pouvoir également mettre ses documents facilement.

Adresse de Pascale Aurisset :  p.aurisset@gmail.com qui se propose de mettre en ligne les exploitations d’albums (déjà sous forme informatique).

Idée d’un courrier, à envoyer courant septembre, en format papier avec le tampon de l’école « responsable de secteur », à toutes les écoles rattachées rappelant :

· ce qu’est la BPI (qu’on investit chaque année dans de nouveaux titres et que peu en profite) ;

· le site Internet où l’on peut trouver tous les livres de  la BPI ;

· le responsable de secteur avec ses coordonnées ;

· affichage à mettre devant le photocopieur.

Possibilité aux écoles qui le souhaitent d’échanger des valises « personnelles » dont ils n’ont pas besoin dans l’année : propositions à faire apparaître sur le site lorsque l’on recherche un titre.

Réunion le mardi 8 septembre 2009 : préparation caisses + répartition des valises (avec préférence de chaque secteur) à Mazerolles à 18 h pour les responsables de secteur.

Echange des livres en septembre : 

mardi 15 septembre 2009 à 18h à l’école de  Serres-Castet

